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Referat af bestyrelsesmøde d. 29. november kl. 16-20 

Tilstede: Vilma, Christian, Thomas, Sabine, Alexandra, Niels, Ask, Claus, Lærke, Maria, Christel, Line, 

Michael, Eva (referent), Hubert og Polga (elevrepræsentanter) 

Afbud: Benedikte, Arild og Peter 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Dagsorden og referat blev godkendt.   

 

2. Maglebarnet – hvor langt er vi?  

• Det er vigtigt generelt, at vi sætter tempoet ned omkring elevernes liv.  

• Rød tråd gennem elevernes skolegang – hvornår taler vi om hvad på de forskellige årgange? Det er 

vigtigt, at alle inddrages (personale, elever og forældre).  

• Forslag om forældrekaffe hvor tankerne omkring Maglebarnet kan præsenteres.  

• Der er forældrepassedag d. 16. april, hvor der bl.a. skal arbejdes med Maglebarnet.  

 

3. Principrevision v. Ask og Niels 

• Ask og Niels har gennemgået principperne forud for mødet. Forslag om at gøre principperne 

levende. 

• Principperne har til formål at sikre, at retningen for skolens planlægning, organisering og udførsel 

af undervisning og fritid er beskrevet. Bestyrelsen skal være med til at kvalitetssikre dem.  

• Medarbejderne skal læse de reviderede principper efter dette møde, da de er forpligtede til at 

undervise og agere ud fra dem.  

• Der blev slettet endnu ikke vedtagen principper, som var over 2,5 år gamle.  

• Forslag om at der står hvad skolebestyrelsens ansvar er – bl.a. i forhold til, at bestyrelsen skal 

revidere principperne.  

• Der tilføjes princip omkring vikardækning: ”Skolen prioriterer at vikardække de yngste klasser før 

de ældste ved meget personalefravær”. Der skal senere hen tages stilling til, om vi evt. skal sende 

udskolingselever hjem med en opgave ved fravær i de sidste lektioner.  

• Forslag om at organiseringen/strukturen i principperne ændres, så det er mere systematisk og der 

er et gennemgående format.  

• Der er en del punkter i principgennemgangen, som udskydes til et andet møde, da det kræver 

længere diskussionstid.  

• Den reviderede principgennemgang fra dagens møde, sendes til bestyrelsen, som skal godkende 

det, der er lavet indtil nu.  
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4. Elevrådet – rettighedsrådet, compassion, Maglebarnet mm.  

• Elevrådet vil gerne være en del af rettighedsrådet. Forsøg med at inddrage compassionarbejdet 

som en del af elevrådet hvor vores compassion-vejledere også vil deltage på elevrådsmøderne. 

 

5. Trafik 

• Krydset ved Maglegårdshallen har været meget hektisk. Der har været to episoder omkring en 

borger, som har skældt trafikvagter ud. Lokalpolitiet har talt med vedkommende, som vil køre en 

anden vej. Skolen efterspørger sammen med Rådhuset en kommunal kampagne om sikker trafik. 

Forslag om at der skrives ”skolevej” i asfalten i det store kryds + samarbejde med HIK, da der er 

børn som bruger krydset fra tidlig morgen til sen eftermiddag.  

 

6. Økonomi 

• Der har været forskellige ting, der gør, at vi har været presset økonomisk. Dog er vi alligevel 

lykkedes med at indhente en gæld på 846.000 kr., så vi nærmest går i 0 for kalenderåret 2023.  

• Vi har været ramt af flere sygemeldinger blandt lærerne – dog ikke sygdom relateret til arbejdet, 

men andre uheldige omstændigheder.  

 

7. Eventuelt 

• Hubert savner nogle gamle traditioner – fx nisseidræt. Forslag om at alle klasser på et tidspunkt skal 

lave et teater. Skal vi gå traditionerne igennem?  

• Der var et godt kontaktforældremøde i midten af november + god efterfølgende opsamling på 

mødet via Aula. Michal har forskellige forslag til forældrekontrakt, som han vil tale om med Niels og 

Eva om. Efterfølgende skal det på et bestyrelsesmøde.   

• Elevtal – vi tager det på et nyt møde hvor vi inddrager data. Hvor mange forlader skolen kontra 

hvor mange starter på skolen?  

• Update på rengøring: MA har sammen med fem andre kommunale skoler valgt at ansætte en 

konsulent, som ansætter rengøringsmedhjælpere. Konsulenten har lavet planer for kontrakter, 

maskiner osv. Jura dobbelttjekker pt kontrakt mm. Den nye aftale effektiveres senest 1. april 2024. 

 

8. Personalenyt 

• Der er ikke noget nyt.  


